
第２２５８回例会報告議事録
日時　２４年９月４日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

　今日はまず尾上会員の黙祷をさせていただきました。尾上会員の印象深い卓話
を紹介致します。２００９年の４月７日、２１０２回の例会で鈴木会長の年度の卓
話です。尾上会員１８歳での体験です。
「３月１０日に暗くなってから爆弾を落としてきました。日本の家屋はほとんど木造
ですから、ぼろぼろに燃えました。
　その当時、訓練というのがあって、バケツリレーというのもやったし、各家庭
に用水桶を作れという事で作ったし、防空壕を掘れという事で、畳をあげて床下

に防空壕をどこのうちでも作りました。竹槍も訓練しました。でも、焼夷弾の前では何にもなりません
でした。とにかく、隅田川のへりに逃げようという事で、布団をしょって逃げましたが、途中で捨てて
自転車で逃げました。
　僕は橋の方まで逃げました。自分の兄弟に橋で会えてよかったんですけど、家族に会えなくなって
しまった人が大部いたと思います。
　焼けた後、南千住から田町まで一軒もなくなり、丸見えになりました。
生き残った人たちは、自分の家の所をほじくりかえし、自分の子供がいないか、家族がいないか探し
て歩いた。
　私は逃げる時、目の前に、小学校低学年くらいの女の子が弟と逃げていました。目の前で男の子
の頭に高射砲の破片が刺さって倒れました。女の子はそれをじっと見ていたのですが、僕は「とにか
く早く逃げろ！」と言ったのですが、いまだにその女の子の顔が…。もし、俗にいう「この世とあの世」
があって、死んであの世に行くならば、その子に会って詫びたいなあと考えています。」
　非常にやさしい先輩で、私はこの話を聞いて非常に感激しました。そういう心優しい先輩方がこの
ロータリーを作って来たんだなあと感じております。
　２０１２−１３年度の国際ロータリー第２７９０地区の地区大会決議委員会
委員への委嘱状が届いております。瀧日会員にお渡しします。よろしくお
願い致します。

丸田会長会長挨拶

　今月２４日の地区大会記念ゴルフ大会に向けて、練習ラウンドに１９日に行くかもしれません。野
田会員の方に聞いていただければと思います。
　昭和１３年９月１２日生まれの佐藤会員、昭和２３年９月１５日生まれの松本会員、お誕生日おめでと
うございます。

佐藤会員より挨拶
「ありがとうございます。７４回目の誕生日を祝っていただきまし
た。男性は大体８０の坂で半分以上は亡くなります。また並びの
年には気をつけろと昔から言われております。７７歳はすぐ参り
ます。
　尾上先生のお話を少しさせていただきます。協同病院から退
院された日に奥様から往診をお願いしたいという依頼を受けた
晩、呼吸がおかしいということで留守だった私に代わって息子

が行きました。退院したばかりなので、救急車で協同病院に行くことになったそうです。心臓マッ
サージ等を行なったのですが、亡くなりました。苦しまれること無く穏やかな最期だったそうです。
私たちも出来たらそんな風に死にたいなと思いました。

塩毛委員長親睦活動委員会報告

　先日は義父、田口邦雄のお通夜、葬儀には、お忙し中たくさんご参列いただき、
無事送る事ができました。本当にありがとうございました。私も家内も両親がい
ない状態になりました。人生というのは知らないことだらけで、身近だったけれ
ども知らなかった父の事を色んな方から聞いたり、それぞれの方の思いを頂きま
した。６４歳になってまた色々教えていただいて、ここから又出発しなさいとい
うことだと思います。とても悲しいと同時に、いつも背中を押されている感じで、
感謝しております。

鈴木会員より

　時間があるそうなので、お話させていただきます。
　オリンピックの女子重量挙げで銀メダルを取った三宅選手の父親、三宅義行
氏の弟さんと２０数年前から知り合いでゴルフなんかをやっているのですが、先
週、親しい人だけの祝賀会によばれました。（次ページに写真掲載）
　彼女は４８キロ級で今回で４回目の挑戦でメダルを手にしました。計ってから
何時間後に相手が食事をするかまで研究しておかないといけないそうで、１００
グラム体重が多いと１キロは重いものが挙げられるそうです。非常に精神的にも

微妙な競技だそうで、我々が考える以上に駆け引きと体調が影響するようです。１日練習を休むと３、
４日の練習が体調を戻すのに必要だそうです。
　１０月にまた祝賀会をやる予定ですが、そういう所に行くと銀メダルを持たせてくれます。非常に
重いです。機会があれば卓話に来ていただけるかもしれません。ありがとうございました。

上村晃一会員オリンピック女子重量挙げ三宅選手との祝賀会参加報告

２１名出席（全員で２５名）　出席率８４.０％
佐藤委員長出席報告

尾上先生のお通夜、葬儀を今日明日とやるのですが、
今日は小池会員と星野、明日は丸田会長と星野で対応致します。

星野会員尾上会員葬儀でのお手伝い

松本会員より挨拶
「佐藤会員より一回り下になります。まだ若いつもりで、今日は誕
生日のお祝いしてもらえるかもと奥さんに話すと、お父さん、い
い加減に年を考えて、前に行き過ぎるといけないから押さえた方
がよろしいですよ、とたずなを締められました。前へ前へと進み
ながら、後ろから押さえられて、一年間過ごしたいと思っており
ます。６４ですが、気持ちは５０くらいのつもりで頑張って行こう
と思います。

　私は尾上先生のご紹介でこのロータリーに入りました。こわいイメージはなく、歯科医師会でもご
指導いただきました。軽く入ったロータリーでしたが、幹事までやるとは思いませんでした。丸田会
長を少しでも支えられるように、邪魔にならないように頑張って行きますので、どうぞよろしくお願い
致します。」

塩毛委員長、結婚３０周年、おめでとうございます。
塩毛委員長より挨拶
「結婚式もぞろ目で９月９日に結婚しました。グアムで結婚式を挙
げました。両方の親は来ず、家内の兄弟と友達が来たくらいで
１０人位の結婚式でした。最初に住んだのは、島根県の松江で、
その後、神奈川県の茅ヶ崎、そして我孫子に来ました。我孫子
に来てから２７年位経ちます。とにかく私はわがままで、うちの
家内が色々我慢しながら付いて来てくれたので、今の私がある
のかなと思います。家内には色 感々謝しています。体は小さいの

ですが、いざとなったらかみさんにやられてしまうのが私の現状です。長く続いてよかったなあ、こ
れからも４０年、５０年と積み重ねて行ければと思います。昨年から娘も一人暮らしを始め、今、二
人の生活です。３０年目でやっと二人の生活が出来るんだなと新鮮に感じています。ありがとうござ
いました。」

尾上会員のご冥福を祈り黙祷
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奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.８　平成２４年９月１１日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

豊原ＲＣより月報受理。
松本幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
上村晃一会員 ロンドンオリンピックの銀メダルの祝賀会に出席しました。 １,０００円　
佐藤会員 誕生日有り難うございました。 ２,０００円　
松本会員 誕生祝い有り難うございます。 １,０００円　
服部会員 ワイフが還暦のお祝いを家族で祝うことができました。 ２,０００円　
塩毛会員 結婚祝い頂き有り難うございました。 １,０００円　
鈴木会員 義父の告別式、沢山の方々の御参列感謝申し上げます。 １０,０００円　
親睦委員会 7月 31 日夜間例会（屋形船）の残金です。 １２,０８８円　

当 日 計 ２９,０８８円　
今期累計 １１３,０８８円　
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